ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Департаменту освіти
 і науки облдержадміністрації
від 26.01.2022 №26

Пам’ятка
громадського спостерігача 
першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022»

1. Громадський спостерігач має право:
· [bookmark: n46][bookmark: n47]ознайомлюватися з нормативно-правовими актами, що регламентують проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022»;
· [bookmark: n48][bookmark: n49][bookmark: n50]спостерігати в онлайн-режимі за проведенням першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» та дотриманням вимог Положення про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 №638 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 №370);
· вести в онлайн-режимі фото- та відеозйомку, аудіозапис на всіх етапах проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022», крім періоду безпосереднього виконання учасниками завдань; 
· підписувати протокол про завершення процедури проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022», у разі необхідності вносити до нього свої зауваження та пропозиції, отримувати його примірник.
[bookmark: n54]2. Громадському спостерігачеві забороняється:
· [bookmark: n55]втручатися у процес проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022»;
· [bookmark: n56]чинити дії, що порушують порядок Положення про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 №638 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 №370).
[bookmark: n61]3. Громадський спостерігач зобов'язаний:
· [bookmark: n62]ознайомитися із вимогами Положення про Всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 №638 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 №370);
· у реєстраційній заяві вказати номінацію, у якій під час проведення конкурсного випробування буде вестися спостереження; 
· [bookmark: n65]про виявлені порушення під час проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» повідомляти відповідального секретаря журі;
· подати до оргкомітету висновок про перебіг першого туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» у письмовій формі.
3. [bookmark: n79][bookmark: n80]Порядок допуску громадських спостерігачів першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» до громадського спостереження:
· для допуску громадських спостерігачів першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» до громадського спостереження необхідно зареєструватись за адресою: м.Чернівці, вул. Грушевського, 1, каб. 404 з 04.02. до 10.02.2022 року;
[bookmark: n86]- для спостереження за конкурсними випробуваннями першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» не допускаються близькі особи або родичі учасників, які беруть участь у конкурсі;
[bookmark: n87][bookmark: n88]- час спостереження за конкурсним випробуванням в онлайн-режимі громадських спостерігачів не обмежується.
[bookmark: n95]5. Координація діяльності громадських спостерігачів
[bookmark: n96][bookmark: n102][bookmark: n103]У разі порушення громадським спостерігачем законодавства України, у тому числі вимог нормативно-правових актів з питань проведення першого туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022», «Пам’ятки громадського спостерігача першого туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2022» голова журі складає акт, у якому зазначається про позбавлення права громадського спостерігача вести спостереження.
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